
№ 内容
[展示の感想]
恐竜が動いたのが好き（女性/10歳）
恐竜のことについていろいろふり返れました。おもしろかったです。（女性/8歳）
恐竜が良かった。（男性/4歳）
臓器のパズルが良かった。風の実験とスライムが良かった。（女性/6歳）
科学技術館が良かった。（女性/9歳）
昆虫や鳥が良かった。（男性/59歳）
鉱物ギャラリーずーっと見てしまいます。（女性/38歳）
ティラノサウルスとトリケラトプスが記憶に残そう。（男性/46歳）
無重力ミラーめちゃたのし～（女性/23歳）
無重力ミラーがめちゃ楽しい。科学技術館1時間くらい居た。大人でも楽しい。Happy‼♡（女性/22歳）
自然館が楽しかったです。（女性/-歳）
恐竜、電気化学関連全て（女性/15歳）
くしゃみのやつ楽しかった!!鏡も楽しかった♬（女性/12歳）
鉱石が良かった。（無記/8歳）
いろいろな生き物を知れて良かった。（女性/9歳）
スライムが楽しかった。（女性/9歳）
恐竜が良かった。（女性/5歳）
スライム楽しかった。（女性/5歳）
他の動く恐竜をみたい。（女性/8歳）
ティラノサウルスが怖い。（女性/6歳）
恐竜が怖い。（女性/9歳）
久しぶりに来たら楽しかった!忍たま見たかったな～（女性/23歳）
楽しかった。（男性/6歳）
いつもキレイで気持ちよく過ごせます。（女性/38歳）
めちゃ良いですね。（女性/22歳）

回答
ありがとうございます。恐竜

きょうりゅう

が大人気
だいにんき

ですね。

皆
みな

さん楽
たの

しんでもらえて、良
い

い思
おも

い出
で

になりよかったです。

また、ご家族
かぞく

みんなでいっしょに体験
たいけん

してくださいね。
[展示の意見]
スタンプラリーをして欲しい。（男性/4歳）
動物の展示が欲しい。（女性/7歳）
昆虫の種類、鳥の種類をもっと増やしてほしい。（男性/59歳）
手作りの作品もっと見たいです!（女性/38歳）
故障や古くなっているものがある。（男性/46歳）
絵を描くイベントが欲しい。（無記/8歳）

回答

いろいろな御意見
ごいけん

ありがとうございます。展示
てんじ

スペースに限
かぎ

りがありますので、展示物
てんじぶつ

を増
ふ

やすのは難
むずか

しいですが、展示
てんじ

更新
こうしん

や特別展
とくべつてん

・イベントの内容
ないよう

を決
き

める際に参考
さんこう

にさせていただきます。

メンテナンスは定期的
ていきてき

に実施
じっし

しております。展示物
てんじぶつ

が壊
こわ

れると順番
じゅんばん

に修理
しゅうり

しておりますが、展示物
てんじぶつ

によっては時間
じかん

が掛
か

かるも

の、壊
こわ

れやすい物
もの

もありますので、優
やさ

しく使用
しよう

してくれると助
たす

かります。
[展示の質問]
どこらへんぐらいでこんなに沢山の生き物をあつめているんですか?（女性/9歳）

回答

いろいろなご意見
いけん

ありがとうございます。当館
とうかん

は愛媛県
えひめけん

のどのあたりにどういった生
い

き物
もの

がいるのかを常
つね

に調査
ちょうさ

し、記録
きろく

に残
のこ

しています。その調査
ちょうさ

の時
とき

に生
い

き物
もの

を採集
さいしゅう

することもあります。

また、動物
どうぶつ

の場合
ばあい

は死体
したい

を博物館
はくぶつかん

が引
ひ

き受
う

けて保存
ほぞん

することもあります。そのようにして博物館
はくぶつかん

に集
あつ

められた生
い

き物
もの

は、愛媛
えひめけん

県だけでなく県外
けんがい

にいたものもあり、研究
けんきゅう

に利用
りよう

したり、標本
ひょうほん

を作
つく

ったり、展示
てんじ

や公園
こうえん

で皆
みな

さんに見
み

てもらったりします。
[施設サービスの意見・要望]
新しいご飯屋さんをしてほしい。（男性/6歳）
もう少し、運動する場所を増やして欲しい。（女性/12歳）

回答

いろいろな御意見
ごいけん

ありがとうございます。

館内
かんない

のスペースに限
かぎ

りがありますので、ご飯屋
はんや

を増
ふ

やすことはできません。レストランでは通常
つうじょう

メニュー以外
いがい

に、定期的
ていきてき

に

フェアを実施
じっし

しておりますので、ぜひ食
た

べにきてください。

また、当館
とうかん

では運動
うんどう

する場所
ばしょ

ではございません。展示
てんじ

を見
み

て、体験
たいけん

して、学
まな

びながら楽
たの

しんでもらえたらなと思
おも

います。
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